Phone: - Email:

Punto de acceso AC para placa de pared



Marca: Ubiquiti

Código del producto: UAP-AC-IW

Disponibilidad: In Stock

Peso: 0.00kg

Dimensiones: 0.00cm x 0.00cm x 0.00cm

Short Description

UAP-AC-IW. Punto de acceso UniFI doble banda MIMO 2x2 diseño placa de pared con dos puertos adicionales, hasta 100 usuarios Wi-Fi.

- 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Mbps de entrada para alimentación.
 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Salida para datos.
 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Salida para Pósto.
 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Salida para Póst 48 V pasivo.
 Antenas integradas: En 2.4 GHz 1 dBi y en 5 GHz 2 dBi.
 Alimentación de entrada: Pós pasivo 48V 0.5A, soporta alimentación 802.3at.
 Potencia de salida: 100 mW por banda.

Descripción

UAP-AC-IW. Punto de acceso UniFI doble banda MIMO 2x2 diseño placa de pared con dos puertos adicionales, hasta 100 usuarios Wi-Fi

- Estándar Wi-Fi 802.11a/h/g/n/ac
 Doble banda 5GHz y 2.4 GHz
 MIMO 2X2
 Hasta 867 Mbps en 5GHz (802.11ac)
 Hasta 807 Mbps en 2.4GHz y 5 GHz (802.11n)

- 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Mbps de entrada para alimentación.
 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Salida para datos.
 1 Puerto Gigabit 10/100/1000 Salida para Pót. 48 V pasivo.
 4 Antenas integradas: En 2.4 GHz 1 dBi y en 5 GHz 2 dBi.
 4 Alimentación de entrada: Pót pasivo 48V 0.5A, soporta alimentación 802.3at.
 7 Potencia de salida: 100 mW por banda.

PDF

146_product_5c01635b60e25UniFi_AC_APs_DS.pdf